



В Ромодановском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в краже и вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления против собственности



Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления путем обещаний, обмана или иным способом совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище). Его 16-летнему соучастнику предъявлено обвинение в краже.

По данным следствия, в январе текущего года обвиняемый путем обещаний и обмана вовлек



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

знакомого подростка в совершение кража. Согласно достигнутой договоренности они проникли в дом к местной жительнице, воспользовавшись ее отсутствием. Из жилища потерпевшей фигуранты похитили различное имущество, представляющее ценность как лом черного металла. Всего таким образом женщине был причинен ущерб в размере более 2,5 тысяч рублей.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1670780>